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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA REALIZADO E L 28 DE MARZO DEL 2019 

En la ciudad de Puyo, a los 28 días del mes de marzo del año 2019, previa 
convocatoria de la señora Leda. Jessi Denise Engelmaim Olandese, Presidenta 
del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a lo que 
establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza que Regula la Organización 
y Funcionamiento del Patronato, se reúne el Directorio del Patronato Provincial 
de Servicio Social de Pastaza con el siguiente orden del Día: 
1. - Constatación del Quorum. 
2. - Instalación de la Sesión. 
3. - Aprobación de Actas i\.nteriores. 
4. - Informe de actividades. 
5. - Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a las señora Socia del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes 
de marzo del año 2019. 
Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 

SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en 
la convocatoria entregada el día mcirtes 26 de marzo del 2019. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 
Sin haber puntos que añadir al Orden del Día se continúa con la Sesión. 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la 
presente Sesión Ordinaria. 
Sra. Victoria Guayanlema.- Presente. 
Leda. Elena Alcocer.- Ausente. 
Dra. Luisa Castillo.- Presente. 
Leda. María Arias.- Ausente.-
Leda. Elizabeth Pérez . - Ausente.-

SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se 
encuentra con el número de socias reglamentario para poder instalar la 
sesión, una vez que ha sido aprobada la Reforma a la Ordenanza que Regula 
el Funcionamitínto del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza en 
su artículo 21 prevé que "El Directorio del Patronato Provincial se podrá 
reunir con el número de socias voluntarias asistentes de no haber quorum 
una hora más tarde se podrá reunir con el número de socias asistentes que 
estén en el lugar" señora Presidenta puede instalar la sesión. 
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SRA. PRESIDENTA.- Un agradecimiento a la señoras socias del voluntariado; y, 
una vez que se ha completado las solemnidades de estilo, se declara 
formalmente instalada la presente sesión ordinaria, siendo las diecisiete horas 
con cuarenta minutos, dispone a secretaría dar lectura el tercer punto del orden 
del día. 

SECRETARIA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación de Actas Anteriores. 

En este punto se debe tomar en cuenta que para la aprobación de las actas 
anteriores necesariamente tendrían que estar presentes las s e ñ o r a s socias 
voluntarias que asistieron a las sesiones de los meses de enero y febrero para 
proceder con la aprobación de Actas anteriores. Por tal razón y no encontrase 
ninguna de las vSeñoras socias que asistieron a las sesiones de enero y febrero 
se procede a dejar su aprobación para la próxima sesión del mes de abril. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el cuarto punto del orden del día. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el cuarto punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Informe de actividades. 

SRA. PRESIDENTA.- Seguimos trabajando en todas las brigadas médicas tanto 
terrestres como fluviales, de igual manera se desarrolla la campaña para 
prevención de cáncer de cuello uterino en las mujeres se trabajó en los 4 
cantones justamente hoy se terminó con la entrega de resultados, seguimos 
trabajando en el tema prevención de embarazo tempranos estamos en la 
Unidad Educativa Primero de Mayo, tenemos el permiso desde el año pasado 
del Distrito, hemos trabajado en el colegio 12 de Mayo ya con 3 grupos 
hemos trabajado en la ciudad y por los sectores rurales igual en este mes 
también hemos estado por la Comuna San Jacinto en un colegio del sector, 
igual con los talleres de emprendimiento clausuramos la semana pasada en 
Fátima el curso de panadería y el curso de materiales de aseo y limpieza 
clausuramos ya, estamos ya realizando el llamado para el nuevo curso, en el 
tema de apoyo psicopedagógico sin ninguna novedad desarrollando las 
actividades que ellos hacen y planificando para el tema del concurso de 
oratoria interno de ellos que se realizara en el mes de abril, básicamente lo 
que les pueído informar. 

Dra. Luisa Castillo.- Cómo está el CITET? 
SRA. PRESIDENTA.- Muy bien sin ninguna novedad, esperemos dejar 
contratando la construcción el tema de una bodega para el archivo de la 
Institución. Esto es lo que les puedo informar. 
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SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el quinto punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Quinto punto.- Clausura.-

Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la 
presencia de las señoras socias voluntarias se da por clausurada la sesión 
ordinaria del mes de marzo del 2019. 

Secretaría.- Siendo las 18:30 horas se da por clausurada la Sesión Ordinaria de 
Directorio del mes de marzo del 2019. 

Leda. JessTt^Eiítse-SHgehTiánn Olandese 
PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
M A R Z O - 2019-ORD. 
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